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Daily Reading  3.9 

A 篇 

3. D. 

题干意思：你能在报纸的哪个部分找到这篇文章? 

A. 文化   B.业务  C.生活方式   D.观点 

从第一段最后一句话：Forum readers share their opinions.(论坛的读者分享他们的观点)

可以找到答案。 

 

B 篇 

 

4. filmed. 这句话的谓语是 have been amazed，所以要填的是非谓语，而视频是被拍摄，

所以填 filmed。 

 

7. going. 这是 with 的复合结构中的 with+宾语+现在分词，with time going by 意为“随

着时间流逝”。 

 

8. If. 根据句意，以及句子的“主将从现”的时态特点，可判断这是一句条件状语从句。 

 

10.  which. 这句话是非限制性定从，先行词是 videos，指物，前面又有介词 in,所以填

which,整句话的意思是：在其中一个视频中，Land 用护身符解释食谱，方言给我留下了
深刻的印象。 

 

12.has been considered. 在该句中的 since（自从）引导的时间状语从句，主句应用现在

完成时态，而 Land 是被人们认为，所以应该填 has been considered. 

技巧点拨：先确定时态，再确定语态。 

 

Daily Reading  3.10 

C 篇 

   这是一篇关于科学研究类的说明文，讲的是中国南方人和北方人在基因上的不一样。 

14. C 

   这是一道主旨大意题，可从整篇文章的篇章结构进行分析，文章的第一自然段引入

主题，第二、三自然段介绍这项研究的研究背景和研究设计，第四至七自然段介绍该项

研究的发现：中国南方人与北方人的基因差异。因此答案选 C。 

A、B 选项并非文章的主要内容，D 选项 physical differences（身体差异）该表述范

围过宽。 

 

15. B 

   这是一道细节理解题，题目关键词为 FADS2，可从第五自然段 The researchers reported 

that a variation（变异）of the gene FADS2 is more commonly found in northern people than it 

is in southern people. It helps people metabolize (新陈代谢) fatty acids (脂肪酸), which 

suggests（表明）a diet that is rich in meat. According to Xinhua, this is due to climate 

differences. Northern China is at a higher latitude（海拔）, which means it’s cold and dry 
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throughout the whole year. This weather is difficult to grow vegetables in. Therefore, 

northerners tend to eat more meat.得知，在北方人身上更普遍能找到 FADS 这种基因的变

种，这能帮助人们新陈代谢掉脂肪酸，也就是富含肉类的饮食中，这是因为气候的不同。

中国的北方海拔相对高，天气寒冷干燥，不好种植蔬菜，因此，北方人倾向于吃更多的

肉。因此答案选 B。 

  A 选项意为“储存脂肪”，C 选项意为“抵御疾病”，D 选项意为“控制排汗”，均

不符合文意，故排除。 

 

16. A 

   这是一道词义猜测题，可从第三自然段 In the study, researchers from Chinese 

genome-sequencing (基因组测序) firm BGI collected genetic information from 141,431 

Chinese women. The women came from 31 provinces and comprised 36 ethnic minority 

groups.得知，实验对象来自中国 31 个省，36 个少数民族，因此 A 选项 consisted of（包
括、包含）的意思与之相匹配，故选 A。 

   B 选项意为“与……相比”，C 选项意为“完成”，D 选项意为“从……开始”，均

不符合文意，故排除。 

 

17. C 

   这是一道细节题，可从最后一自然段 Genes can also cause physical differences between 

northerners and southerners. Most northerners have the ABCC11 gene, which causes dry 

earwax (耳屎), less body odor（气味）and fewer sweat（汗液）secretions (分泌), the New York 

Times reported. 可得知，北方人的特点有耳屎干燥、体味少和汗液少的特点。 

 

D 篇 

   这篇文章主要讲的是《时代周刊》除了挑选人物作为它的封面，还会有其他三个不

同常规的选择。（注：《时代周刊》(Time)又称《时代》，创立于 1923 年，是半个世纪

多以前最先出现的新闻周刊之一，特为新的日益增长的国际读者群开设一个了解全球新

闻的窗口。《时代》是美国三大时事性周刊之一，内容广泛，对国际问题发表主张和对

国际重大事件进行跟踪报道。） 

18. G 

   这个空句处在第一自然段总起段落的中间，它衔接第一自然段的两句话，在《时代

周刊》上，常见的是一个人物或者一个组合作为其封面，其封面也有其他不同常规的选

择（unconventional choices）。F 选项意为“除了人物，物品也会登上其封面”，objects

（物品）一词范围过窄，故排除该选项。 

 

19. C 

   该空句承接上文：在 20 世纪 80 年代，电脑刚开始发展。 该句也是对其后一句 they 

were mainly only useful for word processing(文字处理) or extremely basic gaming(非常基本
的游戏) -- at the time they were new, exciting and exotic(外来的)其所说明的情况的综述。

故答案选 C，意为“80 年代早期的个人电脑与今天的相比还很原始的”。 

 

20. B 
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该空句所处的位置，是《时代周刊》向人们介绍电脑，“这个小甜心，小宝贝，就

像普通的机器那样，不是吗？……伴随而来的还有新词语 RAM and ROM（储存器））”，

B 选项的一堆螺丝和纽扣、一堆塑料，是对前一句话的补充说明。 

 

21. D 

该空句的后文，提到的是《泰坦尼克号》的一个作者的说法“有谁不讨厌人们在

Twitter 的个人简介中讽刺地列出‘2006 年度时代人物’呢?”，这是对《时代周刊》以

社交网络中的人作为封面的一个质疑。因此 D 选项（这一决定主要引起了公众和媒体的

困惑和负面的反馈）。 

 

22. E 

E 选项的关键词 Earth 与该段落的小标题相对应。 

 

Daily Reading  3.11 

E 篇 

这是一篇说明文，主要内容是关于 Uber（优步）和 Lyft（来福车）这两个便捷拼车

平台的市场，以及结束他们之间的价格战的方法。 

 

23. A 

   这是一道细节题，从文章第二自然段 Lyft went public on March 29 和第三自然段 On 

April 11，Uber went public in the stock market, too.可得知，优步和来福车两个公司都上市

了，故答案选 A。 

   从第四自然段 Think about that: those two companies lost nearly＄4 billion in a single 

year transporting people 得知，两个公司的未来并不好，故排除 B 选项。 

   从第一自然段 The market for ride sharing is starting to look like a pie-eating competition 

where the prize is -- more pie.得知，拼车平台的市场，就像一个吃饼比赛，而 C 选项的表

述是优步和来福车两个公司为了吃饼比赛而进入，表述不当，故排除。 

   从最后一自然段 There may finally be no route to money for these companies, no payoff

（报酬）for money-providers 可得知供应商并没有收益，故排除 D 选项。 

 

24. B 

   这是一道细节题，可从第六自然段 First, it offers what is called “network effects ”: The 

more riders you have, the easier it is to attract and send drivers, and the more drivers you have, 

the more riders you will attract. 得知：乘客越多，越容易吸引和派遣司机；越多司机，你

就能吸引到越多的乘客。故选 B。 

 

25. A 

   这是一道细节题，可从倒数第二自然段 There are only two ways that the price war can 

end. Either Uber and Lyft come to some agreement to stop selling their services below cost, or 

at least one of the companies may need to die.得知，两个公司要想结束价格战，要么大家
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达成协议，不要低价销售服务；要么就是其中一个公司垮掉了。故答案选 A。 

(生词释义：have free access to 可使用、可接近、可获得……） 

 

26. C 

   这是一道主旨大意题。 

A 选项的 rider-hailing(打车呼叫)并非文章主旨，故排除。B 选项意为“优步还是来

福车，谁在意呢？”，没能阐述文章所提到的拼车市场的严峻情况，故排除。D 选项意

为“吃饼大赛的奖品”，偷换了文章的概念，故排除。 

 

F 篇 

27. whom 

   这句话是非限制性定从，先行词是 3,000 lucky visitors，人物，前面又有介词 among,

所以填 whom，整句话的意思是：大约三千米幸运的有可收到了来自政府的免费的票，

其中有一位是 77 岁的志愿者 Zhang Zhifu。 

 

30. planning 

  这句话的句子结构已经完整，festival organizers 是主语，used 是谓语，LED lights 是宾

语，因此 plan 这个动词在这儿充当非谓语，与逻辑主语 festival organizers 构成主动关系，

因此用现在分词的形式，答案为 planning。这句话意思为：策划今年元宵节的组织者使

用了 LED 灯而不是传统的纸灯和红蜡烛。 

 

31. themselves 

  absorb oneself in 意为“自我沉浸在……之中” 

 

35. What 

   这句话是一个主语从句，    35    matters to a museum是主语，is 是系动词， not 

how many visitors they have, but how close they are to people’s daily life 是表语。 

   主语从句缺少主语，而其所指为物，因此答案为 What。 What matters to a museum

意为：对博物馆来说最重要的是……。 

 

36. to 

   be close to 意为“与……接近” 

 

 

Daily Reading  3.12 

G 篇 

这是一篇说明文，主要内容是：通过全球卫星的数据，两位科学家 Ian Young and 

Agustinus Ribal 分析南大洋的风速的增加情况及其影响。 

 

37. C 

   这是一道细节题，可从第一自然段第二句话 a new study suggests the biggest waves 

there already the world's largest—are getting bigger, thanks to faster winds 可得知。 
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38. D 

   这是一道词义猜测题，可从第三自然段 When they were done, a trend stood out: since 

1985, ocean wind speeds in most of the world have increased between 1 centimeter and 2 

centimeters per second per year, leading to increases in wave height in many places.得知，

trend 指的是：自从 1985 年以来，在世界上大部分的海洋风速以每年 1~2 厘米/秒的速度

增长，导致很多地方的海浪高度增长。“general direction（倾向、大方向）”更接近 trend

的意思。 

   A 选项意为“深入的思考”，B 选项为“新的方法”，C 选项为“特殊的目标”，均

不符合文意，故排除。 

 

39. D 

    这是一道细节理解题。 

可从第四自然段 And although average (平均的) wave heights there have increased by 

just 0.3 centimeters per year, the top 10% highest has grown by an average of 1 centimeter per 

year a growth of 30 centimeters since 1985, they report today in Science.得知，尽管平均海浪

高度每年只增长了0.3厘米, 最快增长的10%的海浪高度是以平均1厘米/年的速度增长，

自 1985 年以来共增长了 30 厘米。因此答案选 D。 

 

40. C 

   这是一道人物情感态度推断题。可从最后一自然段 Young and Ribal have done a good 

job of cross-checking and double-checking from the three different types of satellite 

instrument, says Ole Johan at the University of Bergen in Norway. But, he adds, it might be 

“optimistic” to think that the data now contain no errors. Confirming the trends will likely 

require more work, he believes 可得知，Yong 和 Ribal两位科学家做了大量的数据分析工
作，但是现在认为数据完全无误可能是“积极”的，仍可能需要大量的工作去确认风速

增长导致海浪增长的趋势。因此，他对该项研究的态度是，仍然担心的，故选 C。 

（生词释义：think high of 高度赞赏） 

 

 

H 篇 

 

这是一篇说明文，讲的是四个时间管理的方法。 

41. D 

   该空句处在第一自然段，总起段落。D 选项意为“这是一些如何更好管理你的时间

的建议”，引起下文。 

 

42. G 

   该空句在第二自然段中起到段落内衔接的作用，你可以以一个为了实现目标的所有

重要任务的清单开始，写下来，不要依靠你的记性，它并不如你所想那么好。E 选项是

混淆选项，要注意其没有起到承上启下的作用。 
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43. C 

   该空所处的段落是讲避免分心的方法，该空前面提到邮件和社会媒体，“在工作的

时候把它们完全关掉”，使你的工作更加专心。(生词释义：shut off 关掉） 

 

44. A 

   从后文 They do not need to be answered until the next working day.可得知，they 指代的

是 email。因此选 A。 

 

45. F 

  从分号后面的句子 they can bring their experience and wisdom to the problem（他们会带

给你解决问题的经验和智慧）得知，they 指代的是 advisers（顾问）。因此选 F。 

 

 

Daily Reading  3.13 

I 篇 

   这是一篇记叙文，讲述作者作为一名负责刑事案采访的记者时，他采访了一位意外

失去自己孙女的老人的事情，作者当时发现有非常适合拍照的场景，但是最终出于对老
人的尊重他没有拍照。 

46. B 

   这是一道细节题，从第一自然段 It was early in the spring about 15 years ago when I was 

a young police reporter, driving to a scene I didn’t want to see. A man had accidentally backed 

his pickup truck over his baby granddaughter in the driveway of the family home.可得知，作

者 15 年前是一名负责刑事案采访的记者，他开车前往案发地点，这个案件是一个男人

在倒车的时候，意外压死了自己的孙女。因此答案选 B，作者是去执行任务(perform a duty

执行任务)。 

 

47. A 

这是一道细节题，从第二自然段 As I arrived, I saw a white-haired man in cotton work 

clothes standing near a truck, looking totally confused. He was trying to answer the reporters’ 

questions. Mostly he was only moving his lips, blinking and choking up.可得知，这位白头

发、穿着工作服的老人正站在卡车前，看起来非常迷惑，他努力回答记者的问题，但大

多数他仅是动了动嘴唇，眨着眼睛和哽噎。因此，可得知这位老人对失去孙女感到非常

伤心，故选 A。 

 

48. D 

    这是一道细节理解题，从第七自然段 I fully realized the powerful story-telling value 

that photo would have, and my professional conscience (良心) told me to lake it. Yet I 

couldn’t make my hand move and break into the poor man’s inner sadness.可得知，虽然这是

一张富有诠释故事价值的照片，是作者的职业良心告诉他，不能去拍。他的手没有动，

也没有闯入这位可怜老人的悲伤里。 
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49. B 

   这是一道主旨大意题，文章通过讲述了作者自己的一次采访经历，出于职业良心，

虽然发现了可以抓拍的一个很珍贵的镜头，但是他没有拍下，他最后认为当时没有拍到

老人伤心的照片是正确的。D 选项意为“劝说别人怜悯他人”，没有深入到“职业良心”

的一个中心思想，故排除。 

 

J 篇 

这篇文章主要讲的是关于一位南非裔美国发明家、亿万富翁 Elon Musk 最近正在开

发一款名叫 Hyperloop 的 travel tube（旅游管）出行工具的事情。 

 

50. A 

   这是一道主旨大意题，A 选项意为“在未来帮助人们出行的旅游管”，符合文意。B

选项意为“世界各地建造旅游管的费用”，C 选项意为“汽车、飞机、火车对环境造成

的破坏”，D 选项意为“人们寻找更便宜的出行方式的理由”均不符合文意，故排除，

答案选 A。 

 

51. B 

   这是一道细节理解题，从第四自然段 “This system I have in mind...can never crash, is 

immune to weather, it goes three or four times faster than the bullet train... it goes an average 

speed of twice what an aircraft(飞机) would do,” explained Musk. 可得知，Hyperloop 的速

度是飞机的两倍，故答案选 B。 

 

52. D 

这是一道细节理解题，可从第五自然段“You would go from downtown L. A. to 

downtown San Francisco in under 30 minutes,” he added. “It would cost you much less than 

an air ticket and less than any other mode of transport.”可得知，Hyperloop 的花费比一张飞

机要少，比任何其他交通方式都要便宜。故答案选 D。 

 

53. D 

这是一道主旨大意题，根据文章的主要内容，可得知 Elon Musk 最近正在开发一款

名叫 Hyperloop 的 travel tube（旅游管）出行工具，既简便、快速又便宜，故答案选 D。 

    A 选项意为“有未来旅游管特点的科幻电影和卡通”，B 选项意为“发明家 Elon Musk

在私人飞机和电子汽车方面的兴趣”，C 选项意为“为什么洛杉矶和旧金山之间的列车

是这个国家最慢的一个”，均不符合文意，故排除。 


